

Municipalidad La Encarnación Departamento de Ocotepeque



munilaencarnacion@outlook.com

CONSTANCIA EXPLICATIVA

EL SUSCRITO COORDINADOR DE LA UNIDAD MUNICIPAL AMBIENTAL DEL MUNICIPIO DE LA ENCARNACIÓN, DEPARTAMENTO DE OCOTEPEQUE, EN USO DE LAS FACULTADES QUE LA LEY LE CONFIERE, NOTIFICA EN EL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022 NO SE EFECTUARON LICENCIAS NO COMERCIALES Y COMERCIALES EN ESTA MUNICIPALIDAD.

Y PARA FINES LEGALES CORRESPONDIENTES SE LE EXTIENDE LA PRESENTE EN EL MUNICIPIO DE LA ENCARNACIÓN OCOTEPEQUE A LOS 05 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2022.

Unidad Municipal Ambiental
La Encarnación, Ocotepeque